

總會長的話

第十八屆總會長的話

文 總會長 黃彥欽 (第7屆校友)

各位校友大家好！

這屆總會長任期屆滿，時間真的過的好快！還記得剛上任時，疫情正在蔓延擴散，至今歷時超過兩年半，遠遠超過大家的想像！然而生活還是要過，在防疫中繼續走下去，第四劑疫苗接種，病毒是否流感化？在在考驗著大家，祈願大家平安健康，順心如意！

感謝所有總會、分會的幹部、顧問在如此困難情況下，各種各樣的活動、服務照常進行！尾牙、學術大會、旅遊聯誼…只要疫情緩和，我們就努力完成任務，更感謝所有校友對母校及校友會的大力支持！

原本人頭教室改建募款，也因疫情關係不希望校友負擔太重而暫緩，院長用學校資源及以前捐款節餘款逐步更新，明年若疫情緩和，校友會將發起募款活動，希望大家多多支持！

在此特別感謝文愷為改善教師資源的捐助，詳細辦法出來會進一步讓大家知道！

特別恭喜彥廷學長榮任全聯會理事長！有些紛擾，學長加油！感謝顧問及幹部們團結力挺！

感謝師長、顧問們栽培指導，感謝幹部們團結努力，更感謝各位校友們的支持團結一致為陽明，衷心感謝！

敬祝 闔家平安 健康如意

第十八屆陽明大學牙醫校友總會會長 黃彥欽 敬致

賀 戴溪炎 校友 (第5屆)

榮任

陽明大學校友總會 總會長